



В Республике Татарстан бывший сотрудник исправительной колонии подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего бывшего младшего инспектора группы надзора отдела безопасности ИК-2 УФСИН России по РТ, а также 33-летнего бывшего осужденного колонии. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, летом 2019 года отбывавший в колонии наказание за совершение кражи осужденный, предложил младшему инспектору денежное вознаграждение за ослабление режима содержания, в том числе не личных досмотров и возможность ходить в гражданской одежде. В дальнейшем 39-летняя знакомая осужденного, с которой он познакомился по переписке, по его просьбе перевела на счет инспектора денежные средства в размере 30 тыс. рублей. После освобождения из заключения, подозреваемый перестал общаться со своей знакомой, после чего та сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.

Причастность к совершению преступления бывшие сотрудник колонии и осужденный признали в полном объеме. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1450715>